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Начальникам регіональних відділень
Фонду державного майна України

Уповноваженим підрозділам (уповноваженим особам)
з питань запобігання та виявлення корупції

у регіональних відділеннях Фонду
державного майна України

Щодо кампанії декларування

Управління запобігання та виявлення корупції (далі – Управління) нагадує, 
що 1 січня 2026 року стартувала щорічна кампанія декларування за 2025 рік і 
вона триватиме до 31 березня 2026 року включно. У зв'язку з цим, Управлінням 
запланована серія інформаційних публікацій, які стануть в нагоді при заповненні 
декларацій.

Сьогодні звертаємо увагу на наступне. Під час заповнення декларації 
важливо не помилитися з колом осіб, чиї активи необхідно вказати у документі. 
Законодавство України визначає три основні категорії членів сім’ї: 

Чоловік або дружина — навіть якщо вони проживають в різних містах або 
країнах, але офіційно перебувають у шлюбі станом на 31 грудня 2025 року, її або 
його активи обов’язково мають бути в декларації.  (Проте, якщо станом на 31 
грудня звітного року подружжя розлучилося і проживали окремо, то колишній 
чоловік або дружина не вважаються членом сім’ї декларанта, незалежно від 
того, скільки часу тривав шлюб у цьому періоді. Аналогічний підхід 
застосовується у ситуації, якщо станом на 31 грудня член подружжя помер або 
оголошений померлим.) 

Однак, зовсім інший підхід застосовується, якщо колишнє подружжя після 
розлучення спільно проживали і мали взаємні права та обов’язки, принаймні 183 
дні протягом року (підряд або сукупно) та/або протягом всього грудня. В цьому 
випадку вони є членами сім’ї для цілей декларування, а відтак активи обох з 
експодружжя підлягають відображенню у декларації за звітний рік. 

Неповнолітні діти, зокрема і усиновлені, яким на кінець звітного періоду 
ще не виповнилося 18 років. У цьому випадку важливо зауважити, що навіть 
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якщо дитина проживає з іншим з батьків (наприклад, після розлучення), вона все 
одно вважається членом сім’ї.

У разі досягнення дитиною повноліття, вона вважається членом сім’ї 
декларанта, якщо спільно з ним проживала, була пов’язана спільним побутом і 
мала взаємні права та обов’язки не менше ніж 183 дні протягом 2025 року або 
проживала разом з декларантом 31 грудня 2025 року (за умови спільного 
проживання з початку грудня). Аналогічний підхід застосовується й стосовно 
неповнолітньої дитини від попереднього шлюбу чоловіка або дружини 
декларанта, яка не була ним усиновлена.

Інші особи, які проживали разом з декларантом з початку по 31 грудня 
2025 року включно, або проживали разом не менше півроку (183 дні) протягом 
усього року, та мали спільний побут та взаємні права та обов’язки (проте, якщо 
в особи, яка проживає разом з декларантом (наприклад, разом орендують 
житло), немає взаємних прав і обов’язків з ним — вона не є  членом сім’ї 
декларанта для цілей декларування).

Що робити, якщо член сім’ї відмовляється надати дані? В цьому випадку 
необхідно зазначити це в декларації та вказати всю відому інформацію про 
такого члена сім’ї. 

Звертаємо увагу, що вся інформація потрібна для декларування розміщена  
на сайті НАЗК за посиланням: https://nazk.gov.ua/uk/pidgotovka-do-deklaruvannya/  
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